報道関係各位

「かまぼこグッズ開発部」第2弾 かまぼことちくわのキーホルダー3種を発売

かまぼこキーホルダー白/かまぼこキーホルダー紅/百年ちくわキーホルダー 2025 年 3 月 20 日(木)より販売開始



鈴廣かまぼこ株式会社(神奈川県小田原市:代表取締役社長 鈴木博晶、以下「鈴廣」)は、かまぼこをより身近に感じてもらうための企画「かまぼこグッズ開発部」の第2弾として、かまぼことちくわのキーホルダーを3種発売いたします。

キーホルダーは「かまぼこキーホルダー白」「かまぼこキーホルダー紅」「百年ちくわキーホルダー」の 3 種類。 すべて鈴廣のかまぼこをリアルに再現した食品サンプルで作られております。バッグや小物などのアクセサリーとして、気軽に身に着けられるアイテムに仕上げました。

「かまぼこグッズ開発部」は"かまぼこのある暮らし"を食にとどまらずライフスタイルまでご提案し、お客様の心を豊かにすることを目的に発足しました。日々の暮らしに寄り添うかまぼこグッズを通して、かまぼこのある暮らしを実現できるよう活動してまいります。

■かまぼこキーホルダー 商品特徴

● 形、色、質感までそっくり!鈴廣の板かまぼことちくわをリアルに再現

「かまぼこキーホルダー」は鈴廣の板かまぼこの山高で扇形の形状、色、ツヤ感に至るまで見事に表現されています。「百年ちくわキーホルダー」も特徴的な皮の焼き目、質感、四角い穴まで忠実に再現しました。地元の食品サンプル専門店・株式会社小田原サンプルの職人技により実現いたしました。

● 鈴廣かまぼこロゴの木製チャーム付き ~鈴廣を象徴する「型染め」~

鈴廣ロゴの文字は「型染め」という、刀で彫られた型紙と餅米糊を使った伝統的な染色技法が用いられています。おおらかで優しい線のゆらぎと色のコントラストが凛として優しく、鈴廣の象徴ともいえます。

かまぼこをいつも身につけられるキーホルダー

バッグやカギなどに着けやすい小ぶりなサイズのキーホルダーです。身の回りのものに着ければ、ワンポイントにも。小田原、鈴廣の思い出をいつも傍に感じていただけます。小田原土産にも最適です。



食品サンプルキーホルダーは話題のネタにも



ペンケースやカギのアクセサリーに ちょうどよいサイズ



思わず二度見する!? 個性的なワンポイントに

【製品概要】



かまぼこキーホルダー白



かまぼこキーホルダー紅



百年ちくわキーホルダー

価格: 1,210円(税込)

発売日 : 2025 年 3 月 20 日(木)

内容量 : 1個

賞味期限 : 飽きるまで

保存方法 : 常温

販売箇所 : 鈴廣かまぼこ博物館

商品問合先 : 鈴廣かまぼこ株式会社 カスタマーセンター

フリーダイヤル 0120-07-4547 (受付時間:9:00~17:00)

■地元企業とのコラボにより誕生

第 1 弾の「かまぼこスマホスタンド」も第 2 弾の「かまぼこキーホルダー」も、地元の食品サンプル専門店・株式 会社小田原サンプルのご協力により生まれました。

食品サンプルのなかでもかまぼこは難易度が高い食品のひとつ。かまぼこの白色を出すために、アンバー(褐色)やオレンジ系の色味を 1%単位で混ぜ合わせ、かまぼこ特有の柔らかな白色を表現します。材料となる塩化ビニル樹脂の焼き時間もきめ細かく調整し、本物に近い質感を追求する姿は、まさに職人。鈴廣のかまぼこ職人と重なります。かまぼこづくりにおいても水分量を 0. 1%、加熱温度を 0. 1 度単位で調整し、理想の味と食感をつくりあげています。小田原には探究心をもってものづくりに励む企業が数多く存在します。かまぼこグッズには両社のものづくりに対する想いが込められています。





■かまぼこグッズ開発部について

「かまぼこグッズ開発部」は、かまぼこをより身近に感じていただき、"かまぼこのある暮らし"で心を豊かにすることを目的としたプロジェクトです。主にかまぼこをモチーフにしたグッズを開発し、鈴廣の直営店やオンラインショップで販売いたします。第1弾は「かまぼこスマホスタンド」を発売し、予想を上回る反響をいただきました。

かまぼこは味わいだけでなく、特徴的な形や弾力も魅力のひとつです。日々の暮らしの中で使ったり身に着けたりできるかまぼこグッズを通して、小田原かまぼこの認知向上やファンの育成にもつなげていけるよう、中長期的に展開してまいります。



■ 会社概要

会社名:鈴廣かまぼこ株式会社

代表者 :代表取締役社長 鈴木 博晶 所在地 :神奈川県小田原市風祭 245

主な事業内容:かまぼこをはじめとする鈴廣ブランド商品の製造、販売、

「かまぼこの里」各種レストランやかまぼこ博物館の運営。

URL: https://www.kamaboko.com/

~このリリースに関するお問い合わせ~

株式会社鈴廣蒲鉾本店 企画開発部 広報担当 担当 : 田口 / 奥村

〒250-8506 神奈川県小田原市風祭 245 TEL:0465-24-6278(直通) FAX:0465-23-2225